
Ste že slisali za ritmično
skupino TRIČ-TRAČ?

Tisti, ki ste si pred dvema leto-
ma na malih zaslonih ogledali
enourno glasbeno predstavitev
literarnega dela Kajetana Koviča
Maček Muri, se vam je gotovo
vtisnila v spomin. Kako tudi ne
bi, saj se jo, ob tako prikupnih
mladih obrazih, razigranosti ob
plesu in pesmi, ne da prezreti. In
kdo so ta brhka dekletca in fanti-
či? To je skupina 22-tih otrok od
prvega do osmega razreda iz os-
novne šole Veljko Vlahovič. Va-
dijo in nastopajo pod veščo tak-
tirko zelo prizadevne in zagnane
pedagoginje Mare Štular, ki se je
tovrstne vzgoje mladih lotila
pred osmimi leti. Ob vseh drugih
zadolžitvah, ki jih ima na delov-
nem mestu, učiteljice tretjih raz-
redov in glasbene pedagoginje,
ter v družinskem krogu, matere
dveh srednješolk, so to prav go-
tovo častitljiva Ieta. Še zlasti, če
vemo kako je treba garati v ljubi-
teljski dejavnosti, da dosežeš ka-
kovostno raven. In oni so jo do-
segli, to potrjujejo številni pozivi
za nastope izven šole, v mestu,
republiki in izven naših mest. Se-
veda pa takšnih rezultatov niso
dosegli čez noč, žrtvovati so mo-
rali marsikatero prostovoljno
uro, tudi ob sobotah in nedeljah,
preliti veliko znoja, kajti, če želi-
mo vzgojiti mladino za boljši ju-
tri, je v pogovoru dejala Mara
Štular, jim je treba veliko nuditi
tudi v okviru interesnih dejavno-
sti. Sirijo si obzorja s potovanji
na katerih spoznavajo dežele,
narode in narodnosti, s prireja-

njem knjižnih del za predstave
pa se spoznavajo z literaturo.
Rekli bi, hvale vreden trud, a kaj
ko se samo od duhovne hrane
tudi v ljubiteijski dejavnosti ne
da živeti. Če želimo, da bodo
takšne kakovostne skupine še
delovale jih bo treba tudi z de-
narjem podpreti. Ob tem pa se-
veda ne gre prezreti vse tiste, ki
jim radi pomagajo, tako pri šiva-
nju kostumov, ki jih v raznovrst-
nih predstavah nujno potrebuje-
jo. Omeniti velja prizadevne
starše, prijatelje in škofjeloško
tekstilno, brez udeležbe glasbe-
ne skupine 12. nastropje pa si
kakšne večje predstave ne more-
jo več zamisliti. Ti prijazni fantje
so postali že kar sestavni del sku-
pine.

Načrtov imajo veliko. V krat-
kem bodo nastopili na knjižnem
sejmu, dobro sodelujeo s šentvi-
ško kasarno, znova bi radi nasto-
pili v Cankarjevem domu, vabijo
jih na Koroško, nadvse pa bi radi
uprizorili še en musical. A o tem
raje molčijo, zavedajo se na-
mreč, da so vse te želje težko
uresničljive brez denarja. Resni-
ci na ljubo je pač treba reči, da se
tudi v ljubiteljski dejavnosti sa-
mo od entuziazma in dobre volje
peščice zagnanih ne da živeti. In
če želimo takšne skupine ohrani-
ti, jim bo treba zagotoviti vsaj
tisti minimum. Saj niso zahtevni.
Pedagogi si pač prizadevajo, da
bi otrokom ostala mladost v le-
pem spominu.
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